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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Cumprimentar aqui excelentíssimo senhor presidente em seu nome cumprimentar os demais 

vereadores em especial aqui ao vereador Sabão, a vereadora Santa obrigado por estar 

recebendo a gente aqui na casa de vocês imensa satisfação, cumprimentar aqui excelentíssimo 

senhor prefeito Anildo imensa satisfação Anildo, já dizer que Vale do Anari é um municipio que 

tem muitas demandas e eu, eu percebo e acompanho a tua correria, a tua boa vontade e tem 

muita coisa a ser resolvido ainda mas eu, eu vejo a vontade, o querer de estar melhorando 

enfim, então parabéns, parabenizar aqui o secretário de obra Cleone e ao Zequiel secretário de 

planejamento e em especial a todos vocês é uma imensa satisfação poder estar aqui com vocês 

algumas pessoas aqui a gente já conhecia algumas pessoas aqui a gente ainda não conhecia 

então imensa satisfação poder estar aqui com vocês, eu gostaria aqui de iniciar com duas 

informações nós temos um projeto que, o projeto na verdade é um projeto federal, projeto de 

eletrificação rural no qual eles já estão, já estão implantando essa energia no caso ali no 

assentamento , assentamento Rio Tarifa e o interessante é que a Energisa ela essa empresa no 

caso ela veio e ela não tá sendo uma empresa bem aceita, ela tá judiando muito da gente 

cobrando, aumentando, preços absurdos então assim a gente vê imensa cobrança eu lembro 

aqui do vereador Manoel, onde fez, já fez uma nota de repúdio não é vereador Manoel? 

Passando ali pela aquela casa e essa no caso é o anseio de toda a população no sentido de se 

sentir lesado com essa Energisa, mas o Programa de Luz Para Todos ele está aí, e aí até uma 

informação aqui a todos que precisem desse atendimento de expansão elétrica que procure a 

CERON ali e vai lá e faça o seu cadastro, vai lá e faça sua solicitação de atendimento então se 

dentro da propriedade tiver duas casas e tiver apenas um relógio e tiver um rabicho você pode 

ir lá e pode estar fazendo essa solicitação aqui na região já houve, já houve projeto já feito 

enfim onde o pessoal da Energisa veio fez esse, esse levantamento no caso e já até, já até 

começou a fazer esses projetos então eu acho que é uma informação bastante, bastante 

importante no sentido de que nós como produtores aqui nós somos bastante carentes até chegar 

esses recursos pra gente e é uma situação que nós temos aqui o direito, então nós temos que 

correr atrás, então leve essas informações no caso a todos que precisem desse atendimento de 

energia nós temos aqui um projeto que irá passar pela casa e eu fiquei bastante feliz prefeito no 

sentido de conseguir novamente recuperar os cem por cento das estradas aqui dessa 

comunidade aqui do São Marcos porque o que nós não podemos aqui é fazer estrada num ano e 

de repente no caso você deixa mais dois, três, quatro, cinco anos sem a máquina vim mexer 

então o que acontece a dificuldade no caso é muito grande agora quando você resolve a 

situação de estrada e todo ano você tá vindo, você tá mexendo, você tá patrolando, você 

consegue resolver nós temos dificuldade com ponte e aí é interessante isso aqui que eu gostei 

muito do que foi, foi falado aqui e já no sentido da preocupação do executivo que já estava em 

toda a conversação a questão da madeira no qual será resolvido então para mim hoje essa, 

essa, essa câmara itinerante, essa sessão itinerante aqui para mim ela já valeu muito, acredito 

que para todos vereadores aqui também porque são duas situações, são duas pontes aqui que já 

estão saindo daqui com a definição no caso do executivo a ser resolvido então para mim eu já 

ganhei minha noite aqui é imensa alegria no caso saber que mais uma demanda tá resolvida e 

falando em ponte eu lembro aqui da ponte ali para, para chegar aqui na Vila Rica do Rio Prata 

é interessante quando, quando uma demanda acontece não é vereador Sabão? Essa demanda 

ela acaba chegando aqui a alguns vereadores, a vereadora Santa enfim em alguns vereadores 

aqui e coincidiu que nesse dia eu ia fazer essa indicação aqui no caso e o vereador Sabão já 

estava lá com a indicação dele feita já para passar ali tanto é que eu retirei a minha indicação 

no caso e apenas deixei a indicação do Senhor reforçando ela, parabéns vereador sempre 

cobrando, no caso vereadora Santa e gostaria de dizer a vocês assim nós e aí eu vou repetir 
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aqui a fala dos nobres colegas aqui nós fomos eleitos para representar a população, para 

representar o povo o nosso mandato é um mandato participativo nós estamos à disposição de 

todos vocês sem, sem essa informação, sem essa cobrança de vocês nós não conseguimos 

atender, então nós somos um mediador nós precisamos ser cobrados, nós precisamos sim que 

vocês apresente essa demanda para a gente como é que está a situação da ponte, como é que tá 

a situação da estrada a qualquer outra demanda que vocês venham ter nos procuram nós 

vamos estar mediando e tentando resolver essa situação e hoje a conversa no caso com o 

executivo é uma conversa bastante aberta e eu vejo muito boa vontade e as coisas quando não 

acontece para mim ela não tá agarrado na má vontade muito obrigado a todos senhores. 


